



11月16日上证综指走势图



11月16日深证成指

上证综指	深证成指
收盘 3205.06	收盘 10968.08
成交量 221.77亿股	成交量 250.47亿股

11月16日波动最大行业走势图



2020年我国航空运动产业规模将达2000亿元

国家体育总局等部门日前发布的《航空运动产业发展规划》显示,到2020年,我国将建立航空飞行营地2000个,各类航空运动俱乐部1000家,参与航空运动消费人群达到2000万人,整体产业经济规模达到2000亿元。

2016年,我国建成并命名航空飞行营地100家,批准设立航空运动俱乐部200家。

习近平在秘鲁利马举行的亚太经合组织领导人非正式会议上发表讲话强调

话,代表中国政府和中国人民,并以他个人的名义,向大会的召开表示热烈的祝贺,向各位嘉宾致以诚挚的问候,希望大家集思广益、增进共识、加强合作,让互联网更好造福人类。

视频讲话全文如下:

各位嘉宾,各位朋友:

大家好!值此第三届世界互联网大会开幕之际,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,向大会的召开表示热烈的祝贺!向各位嘉宾致以诚挚的问候!

互联网是我们这个时代最具发展活力的领域。互联网快速发展,给人类生产生活带来深刻变化,也给人类社会带来一系列新课题新挑战。互联网发展日新月异,给世界带来新机遇,也给人类带来新挑战。我们必须深化网络空间国际合作,携手构建网络空间命运共同体。

“君子务本,本立而道生。”在去年的大会上,我提出了全球互联网发展治理的“四项原则”、“五点主张”,得到国际社会积极响应。中国愿同国际社会一道,坚持以人类共同福祉为根本,坚持网络主权理念,推动全球互联网治理朝着更加公正合理的方向迈进,推动网络空间实现平等尊重、创新发展、开放共享、安全有序的目标。

本届大会以“创新驱动 造福人类——携手共建网络空间命运共同体”为主题。希望大家集思广益、增进共识、加强合作,让互联网更好造福人类。预祝大会圆满成功!

刘云山出席开幕式并发表致辞。他说,习近平主席重要讲话充分展现了对互联网时代发展大势的深刻洞察,体现了对人类共同福祉的高度关切,反映了国际社会特别是广大发展中国家的共同心声,为推进全球互联网治理贡献了中国智慧。

刘云山说,互联网深刻改变着全球经济格局、利益格局、安全格局,构建网络空间命运共同体是建设人类共同新家园的客观需要,是应对信息化挑战的迫切要求,是培育发展新动能的必然选择。中国愿与各国一道,以全球互联网发展治理“四项原则”和“五点主张”为指引,加强彼此间政策协调与合作,为构建网络空间命运共同体作出积极努力。

刘云山说,携手构建网络空间命运共同体,应在完善治理规则方面深化合作,尊重网络主权,维护各国在网络空间平等的发展权参与权治理权,推动建立多边民主透明的全球互联网治理体系;在促进互联网创新发展方面深化合作,坚持开放合作、互利共赢,在网络空间创造更多利益汇合点和合作新亮点;在加快网络普及方面深化合作,以“一带一路”建设为契机,加强战略对接,让互联网发展成果惠及各国人民;在促进文明互鉴方面深化合作,携手打造网上文化交流共享平台,充分展示人类文明多样性;在应对网络安全挑战方面深化合作,加强沟通协商,依法打击网络违法犯罪行为,维护国家安全、公共利益和公民合法权益,共同建设和平之网、安全之网。

柬埔寨副首相贺南洪、诺基亚负责人李思拓、美国图灵奖获得者雷伊·雷蒂、阿里巴巴董事局主席马云等分别在开幕式上致辞。

当天,刘云山还会见了出席大会的中外嘉宾代表,参观了互联网之光博览会。

第三届世界互联网大会11月16日至18日举行,主题为“创新驱动 造福人类——携手共建网络空间命运共同体”。来自五大洲110多个国家和地区的政府代表、国际组织负责人、互联网企业领军人物、互联网名人、专家学者等共1600多名嘉宾参加大会。

习近平离京对厄瓜多尔、秘鲁、智利进行国事访问并出席在秘鲁利马举行的亚太经合组织领导人非正式会议

新华社北京11月16日电 国家主席习近平16日上午乘专机离开北京,应厄瓜多尔共和国总统科雷亚、秘鲁共和国总统库琴斯基、智利共和国总统巴切莱特邀请,对厄瓜多尔、秘鲁、智利进行国事访问;应秘鲁共和国总统库琴斯基邀请,出席在秘鲁利马举行的亚太经合组织

第二十四次领导人非正式会议。

陪同习近平出访的有:习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书,国务委员杨洁篪等。

习近平在厄瓜多尔媒体发表署名文章 搭建中厄友好合作的新桥

新华社北京11月16日电 11月16日,在对厄瓜多尔共和国进行国事访问前夕,国家主席习近平在厄瓜多尔《电讯报》发表题为《搭建中厄友好合作的新桥》的署名文章。文章如下:

搭建中厄友好合作的新桥 中华人民共和国主席 习近平

应科雷亚总统邀请,我即将对厄瓜多尔进行国事访问。这是中厄建交以来中国国家主席首次访问厄瓜多尔。我带着中国人民的友好情谊和发展两国关系的良好愿望而来,期待搭建起连接中厄两国新的友好合作之桥。厄瓜多尔是我这次拉美之行的首站。美丽的“赤道之国”令人神往。这里有巍峨耸立的安第斯山脉、广袤神秘

的亚马孙雨林、富饶美丽的太平洋沿岸、“活的生物进化博物馆”加拉帕戈斯群岛。厄瓜多尔人民同自然和谐共处,追寻着美好生活,国家发展焕发出勃勃生机活力。

“志合者,不以山海为远。”中国和厄瓜多尔虽然远隔重洋,但友谊的纽带将我们紧紧相连。今年4月,厄瓜多尔遭受强烈地震灾害。在突如其来的灾难面前,中国政府和人民感同身受,第一时间向厄瓜多尔政府和人民提供了力所能及的援助。在厄瓜多尔的中资企业和华侨华人同当地人民肩并肩、手牵手,共同抗震救灾,谱写了中厄友好新篇章。

我高兴地得知,在这次抗震救灾中,中国企业提供设备技术并负责建设的厄瓜多尔公共安全服务系统发挥了重要作用。作为指挥中枢,厄瓜多尔公共安全服务系统高效处理了大量信息,及时发出一道道指令,挽救了许多生命,降低了灾害带来的损失。(下转第二版)

就巴基斯坦发生重大恐怖袭击事件 习近平向巴总统侯赛因致慰问电 李克强向巴总理谢里夫致慰问电

新华社北京11月16日电 国家主席习近平15日就巴基斯坦俾路支省胡兹达尔地区发生重大恐怖袭击事件,向巴基斯坦总统马姆努恩·侯赛因致慰问电。

习近平在慰问电中表示,惊悉贵国俾路支省胡兹达尔地区发生严重恐怖袭击事件,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对遇难者表示深切的哀悼,向受伤者和遇难者家属表示诚挚的慰问。

习近平指出,中方反对一切形式的恐怖主义,对这一恐怖袭击事件予以强烈谴责。中国人民始终同巴基斯坦人民站在一起,坚定支持巴基斯坦为打击恐怖主义、维护

国家稳定、保护人民生命安全所作的努力。

新华社北京11月16日电 国务院总理李克强15日就巴基斯坦俾路支省胡兹达尔地区发生重大恐怖袭击事件,向巴基斯坦总理纳瓦兹·谢里夫致慰问电。

李克强在慰问电中表示,惊悉贵国俾路支省胡兹达尔地区发生恐怖袭击事件,造成重大人员伤亡。中方对这一袭击事件予以强烈谴责。我谨代表中国政府,对遇难者表示深切哀悼,向伤员和遇难者家属表示诚挚慰问。

李克强表示,中方将一如既往地坚定支持巴基斯坦政府和人民为维护国家安全稳定、反对恐怖主义所作的不懈努力。



11月16日,我国第一条以地方为主投资建设的高速铁路项目——济青高铁项目架梁作业施工现场。中铁上海工程局集团济青高铁项目部承担了济青高铁潍坊特大桥23公里施工建设任务,有连续梁7处,目前已经合龙5处,其余2处预计本月全部合龙。张华先摄

汇全球之智 建美好家园

本报评论员

世界因互联网而精彩,生活因互联网而丰富。本着让互联网更好造福各国人民的主旨,第三届世界互联网大会以“创新驱动 造福人类——携手共建网络空间命运共同体”为主题拉开帷幕。在经济发展新常态的背景下,中国与各国共同谋划全球互联网创新,开启互联网发展新航程。

当今世界,网络信息技术日新月异,全面融入社会生产生活,改变着人类生存方式,也改变着全球经济格局、利益格局、安全格局。同时,无国界、无边界的互联网也面临发展不平衡、规则不健全、秩序不合理等诸多问题和挑战,让互联网更好造福各国人民任重道远。面对新的时代课题,深化网络空间国际合作、构建网络空间命运共同体、推动网络经济创新发展、促进共同繁荣是时代进步潮流,也是各国人民的共同愿望。

共同构建网络空间命运共同体,创新驱动力是动力之源。创新是推动人类社会进步的重要力量,是互联网发展最显著的特征。当前世界经济复苏艰难曲折,不仅发达经济体活力减弱,新兴经济体也面临巨大下行压力。解决这些问题,关键在于坚持创新驱动发展,开拓发展新境界。如今,互联网创新正从波浪式向常态化转变,成为新经济的强大引擎。一方面,基于互联网的新技术、新模式、新业态蓬勃兴起,推动传统产业转型升级;另一方面,互联网进一步扩大各领域的消费市场和消费空间,将有效扩大需求,引领消费升级。我们要把互联网作为创新发展的重要领域,以信息化培育新动能、厚植新优势,推动世界经济实现强劲、可持续、平衡、包容增长。

共同构建网络空间命运共同体,造福人类是根本所在。互联网是人类的共同家园,促进互联网和

经济社会融合发展,目的就是要让互联网给全体人民带来更多福祉。在互联网时代,人们生产生活的空间空前拓展、方式丰富多样,平等、公开、包容、互动等概念正在成为人们的思维方式和生活现实。我们所要打造的网络空间命运共同体,既是发展、利益共同体,也是安全、责任共同体,只有始终坚持以人为本、造福于民,树立同舟共济、荣辱与共的命运共同体意识,互联网发展才能行稳致远、基业长青。

着眼未来,网络空间的未知大于已知,发展空间无限。互联网是成为“宝库”还是“魔盒”,取决于“命运共同体”如何认真应对、如何共建共治。只有坚持和平、安全、开放、合作的价值理念,正确处理安全和发展、开放和自主、管理和服务的关系,加快建立多边、民主、透明的全球互联网治理体系,才能让互联网发展的红利更好造福人类。(相关报道见第五版)

国务院印发《意见》

加快推动东北地区经济企稳向好

新华社北京11月16日电 经李克强总理签批,国务院近日印发《关于深入推进实施新一轮东北振兴战略加快推动东北地区经济企稳向好若干重要举措的意见》(以下简称《意见》),要求深入推进实施党中央、国务院关于全面振兴

东北地区等老工业基地的战略部署,按照立足当前、着眼长远、标本兼治、分类施策的原则,实施若干重要举措,推动东北地区经济企稳向好。

《意见》以全面深化改革创新,提升东北老工业基地的发展活力、

内生动力和整体竞争力为引领,重点围绕党中央、国务院有明确部署的重点任务,提出了一批近期可操作可实施,对推动东北地区经济企稳向好意义重大的政策举措,主要有四个方面。

(下转第二版)

第十八届中国国际高新技术成果交易会开幕

本报深圳11月16日电 记者杨阳报道:第十八届中国国际高新技术成果交易会今天在深圳正式拉开帷幕。这场有着“中国科技第一展”之称的高科技盛宴将持续6天。

本届高交会以“创新驱动 质量引领”为主题,将举办展览、论坛、新品发布、技

术交流、项目路演、商业洽谈等一系列活动。共有37个国家和地区的3000多家企业,超过1万个项目参展,将有来自80多个国家和地区的海内外客商到会。展会总面积达15万平方米,预计观众将超过50万人次。

(相关报道见第十五版)

领悟更透了 干劲更足了

——鲁苏桂闽以多种形式开展六中全会精神宣讲活动

3版

三大行动促进内贸流通转型升级

6版

环保“党政同责”要落实到位

9版